
ZPRAVODAJ ZE ŠKOLKY 

CO SE UDÁLO …. 

 

• Mateřská Škola otevřela svoje brány po prázdninách v pondělí 1.září. Děti se seznamovaly 

s novou paní učitelkou Kateřinou Trtílkovou. Celé září jsme trávili hodně času venku, na školní 

zahradě a užívali si pěkného počasí a venkovních her. V září jsme také cvičili, tvořili, zpívali, 

chodili na vycházky. Uspořádali jsme Slavnost portfolií. Děti se svými rodiči společně tvořili 

své portfolio, které je bude provázet po celou dobu školí docházky. Také jsme měli první 

hračkový den, který je dětmi velmi oblíbený. Děti si mohou do školky přinést z domu svoji 

oblíbenou hračku, kterou ukáží svým kamarádům a mohou si s ní hrát. Celé září jsme se 

snažili o klidný a pohodový nástup do mateřské školy pro nové i stávající děti.  

• V říjnu se nám začalo měnit počasí, příroda kolem nás, a tak jsme tuto situaci využili pro 

spoustu her s přírodninami, objevování a zkoumání. Ve školce jsme cvičili, stavěli překážkové 

dráhy, hráli si s padákem, zpívali podzimní písničky, tvořili. Uspořádali jsme pro děti a rodiče 

odpoledne s názvem „Mámo, táto, pojď si hrát“. Děti tak měli možnost ukázat rodičům své 

oblíbené hry a hračky ve školce a rodiče měli možnost nahlédnout do chodu MŠ. V říjnu jsme 

už také začali pracovat v koutcích, inspirovaných vzdělávacím programem „Začít spolu“. Děti 

mají možnost v rámci nepřímo řízených činností zvolit si takovou aktivitu, která je jim blízká. 

Koncem října jsme uspořádali na školní zahradě „Dušičkové odpoledne“, kde na děti, rodiče i 

místní občany čekalo spoustu zábavných úkolů a her, výborné občerstvení a tajemná 

podzimní nálada.  

• Listopad už byl ve znamení příprav na zimu, povídali jsme si hodně o zvířátkách a tom, která 

zvířata se ukládají k zimnímu spánku, která můžeme potkat v zimě v lese a jak jim můžeme 

my lidé pomoci. Navštívil nás v MŠ pan Lanča s programem lesní pedagogiky a udělal nám 

krásnou přednášku o lese a lesních zvířatech. Děti měly možnost pohladit si např. výra 

velkého, sýčka nebo sovu pálenou. Také jsme se vypravili do lesa, abychom zvířátkům 

přilepšili na zimu a donesli jim nějaké dobroty. Byly jsme poprvé v knihovně v Blansku, kde 

nás čekalo vyprávění pohádky o sv. Martinovi. Starší děti se vydaly na výlet do 

environmentálního centra Lipka v Brně, kde se dozvěděli spoustu zajímavostí o přírodě, lese a 

zvířatech.  

• Prosinec ve školce zavoněl cukrovím, pohodou a přípravami na přicházející svátky. Hodně 

jsme tvořili, zdobili školku, nachystali si s dětmi cukroví, upekli vánočku, byly jsme na 

divadelním představení v Černé Hoře a hodně jsme si hráli, zpívali a užívali si sváteční náladu. 

Také jsme se vydali opět do lesa za zvířátky, připravit jim vánoční hostinu. Ve školce nás 

navštívil Mikuláš s Andělem a čerty. Všechny děti byly moc hodné a dostali od Mikuláše 

krásnou nadílku. Před vánočními prázdninami jsme uspořádali Pyžamový den, který děti i 

zaměstnanci trávili ve svém oblíbeném pyžamě. Sledovali jsme pohádky, pojídali cukroví a 

když zazvonil zvoneček, našly děti pod stromečkem také dárečky od Ježíška.  

• V lednu jsme hojně využívali krásného počasí, kdy nám nasněžilo a celá krajina se zahalila do 

bílé barvy. Trávili jsme hodně času venku, na školní zahradě, jezdili na sněhu, stavěli 

sněhuláky a pozorovali sníh. Se sněhem s ledem jsme pracovali také ve školce, zkoumali jsme 

led, sníh, dělali různé pokusy. Tvořili jsme zimní výrobky a zpívali písničky se zimní tematikou. 

S dětmi jsme se vydali do zábavního vědeckého parku Vida v Brně. Zde pro nás měli 

připravený program „Tanec barev“, který nás uchvátil. Zjistili jsme, jak se dají míchat tekuté i 

světelné barvy a jaký odstín z nich poté vzniká. Děti si vyzkoušely spoustu hravých exponátů, 

zkoumaly a objevovaly. V lednu se také konala oslava narozenin dětí, které se narodily od 



měsíce září do konce měsíce ledna. Děti dostaly slavnostní šerpy a narozeninové koruny, paní 

kuchařka upekla velký dort a společně jsme všechny narozeniny oslavili. Věříme, že 

následující půlrok bude stejně zábavný a plný aktivit jako ten, co je už za námi.  

 

Srdečně zdraví děti a paní učitelky ze školky.  

 


